
25 Αυγούστου 2018

2η μέρα εκδηλώσεων με την Μήδεια από το 
Διεθνές Εργαστήριο Έρευνας Παραστατικών 
Τεχνών AlmaKalma
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Εντυπωσίασε το κοινό η παράσταση Μήδεια – Lust, που παρουσίασε στο πλαίσιο 
της 4ης Γιορτής ανάδειξης τοπικών προϊόντων και πολιτιστικών εκδηλώσεων 
«Γεύση Παράδοση Πολιτισμός» το Διεθνές Εργαστήριο Έρευνας Παραστατικών 
Τεχνών AlmaKalma. Το σκηνικό στήθηκε χθες Πέμπτη 23 Αυγούστου 2018 στο 
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προαύλιο του Δημαρχείου, όπου η εργασία του AlmaKalma πάνω στον μύθο της 
Μήδειας απέσπασε θετικές κριτές και σχόλια από τους θεατές.
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Η ριζοσπαστική παράσταση βασισμένη στο έργο του Heiner Muller Μήδεια, υλικό 
σε συμπλοκή με το ποίημα Cascando του Samuel Beckett, κέντρισε το ενδιαφέρον 
του κόσμου, που παρακολούθησε με μεγάλη προσήλωση και προσοχή τις ερμηνείες 
και χάρισε το χειροκρότημά του στους συντελεστές.

Το επίκεντρο των εκδηλώσεων από σήμερα Παρασκευή 24 Αυγούστου 2018και για 
τρεις ημέρες μεταφέρεται στον πεζόδρομο του Πολυγύρου, που έχει φορέσει τα 
καλά του και ετοιμάζεται να υποδεχτεί και να φιλοξενήσει χιλιάδες επισκέπτες.

Η γιορτή ξεκινά στις 19:00 με τους Σεφ της Λέσχης Αρχιμαγείρων Βορείου 
Ελλάδαςνα μαγειρεύουν εκτελώντας συνταγές βασισμένες στα τοπικά προϊόντα. 
Μισή ώρα αργότερα το κέντρο της πόλης θα πλημμυρίσει από χορωδίες και 
χορευτικά συγκροτήματα, τα οποία θα παρουσιάσουν παραδοσιακούς χορούς από 
την Χαλκιδική και την υπόλοιπη Ελλάδα στην πλατεία των Έξι Βρύσεων. 
Συμμετέχουν: Λαογραφικός Όμιλος Πολυγύρου, Χορευτικό συγκρότημα 
«Semberija» από την Βοσνία,  Σύλλογος Ηπειρωτών Χαλκιδικής «Η Δωδώνη», 
Συγκρότημα  BalletFolcloricoNacionalJaimeOrozcoαπό την Κολομβία, Χορευτική 
Ομάδα Συλλόγου Γονέων & Φίλων 1ου Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου, Χορευτικό 
συγκρότημα «KIDEVATSDAIZRDEBIAN- VARDZIA» από την Γεωργία, Χορευτικός 
Όμιλος Γαλάτιστας.

Ταυτόχρονα οι συμμετέχοντες σύλλογοι θα προσφέρουν σε όλους παραδοσιακά 
κεράσματα, πίτες, φαγητά, γλυκά και εδέσματα παρασκευασμένα κυρίως με τοπικά 
προϊόντα. Η βραδιά θα κλείσει με λαϊκό-παραδοσιακό γλέντι με συμμετοχή όλου 
του κόσμου με την ορχήστρα του Αστέριου Τράκα (Αστέριος Τράκας – Βιολί, 
Σπύρος Τζιάτζιος – Κρουστά, Αργύρης Κόκορης – Λαούτο & Τραγούδι και 
Αλέξανδρος Ζώρας – Κλαρίνο).

Αξίζει να σημειωθεί ότι όλες τις μέρες του τριημέρου 24, 25, 26 Αυγούστου 2018, 
στις 19:00, στο προαύλιο του Δημαρχείου, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να 
διασκεδάσουν συμμετέχοντας σε δράσεις που περιλαμβάνουν ζωγραφική, 
κατασκευές με πυλό παιχνίδια με κλόουν και ανιματέρ και πολλές εκπλήξεις…

Από το Γραφείο Τύπου
του  ΝΠΔΔ  « ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»

 


